OCHOBHbIE CBOUCTBA
norapnpmmyeckon pyHKLUUN
(ycTHaa pabora)

[Mpe3eHTauuA cocTaBneHa yuntenem MatemMaTuKu
MOY «CpeaHsasa wkona Ne58 ¢ yrny6rneHHbIM
U3yyeHueMm rnpeamMeToB eCTeCTBEHHO-
MaTemaTudeckoro uukna» Cepreesou T.B.



UmeroT nu cmbich BblPpaXeHUA.

\/10g4 cos0° \/logz 0.8
10g2(3—2ﬁ) \/10g3 sin 35°

logo,s (6 _\E) \/logo,s (6_@)




ME)Kﬂ,y KakKmmu coceaHMMM UeJsibimu
YHANCJ1IaMUN HaXOoOATCH

log;15  log, 10  log,200
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CpaBHUTe Yyncna

1 u logs6 log,,5 u 1
0 u log,?2 0 u log,s5
2
logsg u log,?2

log,7 u log,5



Buluncnure:

2510g53 410g23 2710g32

25—10g5 10 22+10825

2log. 25+3log, 64  log,log,16



[Mpu KakKnx 3Ha4YeHUAX X onpeaeneHa
dyHKUMA

Yy = 10g3 X’ Y= 10g9 (— )C) Y= 10g0,3 (5 _x)

y=lgll6—x*)  y=log|]



'padcdumk norapmndpmmuyeckon cpyHKLUNN

e B Kakmx KOOpAMHATHbLIX YeTBEPTAX HaxoaUTCH
rpadouK PYHKUNN y =log, x ?
» [lepecekaeT nu aToT rpaduk ocb QY?

* VimeeT nu aTa PyHKUUA
HanbonbLee/HanmMeHblLlee 3Ha4yeHne?

« Kak onpenenntb, BO3pacTaeT nnu yooiBaeT
dyHKUMA y=1log x 7



« Kakue n3 toyek A(8;3), B(-74;1), C(16;2),D(V2;-2)
npuHaanexat rpacduky dyHkuum » =log, x ?

* YKaxuTte Bo3pacTaroine pyHKLNN:

y=logsx,y=log,,x,y=~log, x,y=-log, x

3



Hangunte Hanbéonbllee n HAUMeHbLUee
3Ha4YeHunsa (PpyHKUMUN HaA 3aJaHHOM NMPOMEXYTKe

f(x)zlogzx,xe
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i
4

]
flx)= log; X,X€E _2—5;125




